Number | Kaubakood | Nimetus Revisjon | Kogus

Tihendi kﬂUQUS k[j[gede st 1 DET03022 | HEK-HEV Libiviigu Katteplaat 4

450 2 DET03179 | DIN Liist 384 mm (35x7,5) lisaava 2

3 DET03197 | HEK-HEV K-kooslus 255x450x140 B 1

o o = 4 DET03201 HEK-HEV DIN Liistu Tugi 255 1

5 DET03202 | HEK-HEV Kate 450x210 C-Cutout IP44 1

® 20 6 DET03203 | HEK-HEV Uks 256450 IP44 A 1

-

W / | 7 HING050 Hing Pr0S 180° 2

§ ‘ 8 KINNIT0007 | Mutter M6 DIN 934 4
9 KINNIT0017 | Kruvi M5x12 DIN 7985 4

o 10 KINNIT0020 | Seib M6 DIN125 4
11 KINNIT0022 | Mutter M8 DIN934 18
—a— Tihendi kElUQUS otstest 12 KINNIT0148 | Plekikruvi 4,2z9,5 DIN7981 10
DET Al L A 13 KINNIT0842 | Sisekuuskantpolt M8x20 ISO 7380 18

14 LPLA248 Tihend FIX-TLM 4x10 mm 1

15 LURK124 Lukk Industrilas 18hikuga H=16,5 1

16 MARK108 Kleebis OHT Kolmnurkne 40x40 mm 1

17 MARK130 Etikett "Tiihi korpus” 80x40 mm 1

© © © ©)
<
= © © @ © @
[ 3
— r=%
77 7 7 7 7 7 7 77777777

° 00
I
I
\0"
T W i1
||
I
SN SN S NSNS S SN

, [ = /\\I\/////////////

N
(~\ o
> BN AN SN NSHMOSN N AN

3 7 @@

~ D D D O [Famemrimmes onrws e
o Nmimoan b
S
g " < amue
& Kraadid eemaldada - -
g kui detail ei lahe varvi No Muudatuse kirjeldus Kuupaev.| Nimi. _|[=@
Pinnakate: Materjal: MS10:7275 Rev B Konstrueeris:  SMatt
£ Mass:55kg  [Pindala: Detail loodud:29.07.2022
Lehti: 1/1  |Ruumala:00m3 Det. kood:  WAC303 Joonis muudetud:29.07.2022

“~—————— | Mbdtkava
QO HARIU ELEKTER HEV 255x450x140 P44

TELETEHNIKA

Saa dokumant 0n AS Herfu
Elekter Teletennika.

omand ja kopearimine
andrmins kokmandarai

Ime AS Harju Elsiier
Tolstehniks losts kealaiud!




